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ASSESSORATO ISTRUZIONE E CULTURA

DIPARTIMENTO SOPRINTENDENZA PER I BENI E LE ATTIVITA CULTURALI

BUREAU REGIONAL ETHNOLOGIE ET LINGUISTIQUE

AVVISO ESPLORATIVO DI 
MANIFESTAZIONE D’INTERESSE
al fine dI procedere all’elaborazione di un elenco di operatori economici da interpellare per l’attribuzione di servizi di animazione culturale, linguistica e a carattere etnografico nell’ambito delle iniziative di promozione del patrimonio culturale immateriale.
il dirigente del bureau régional ethnologie et linguistique

rende noto

che la struttura dirigenziale BREL intente acquisire manifestazioni d’interesse al fine di procedere all’elaborazione di un elenco di operatori economici da interpellare per l’attribuzione di servizi di animazione culturale, linguistica e a carattere etnografico nell’ambito delle iniziative di promozione del patrimonio culturale immateriale.
requisiti
· essere cittadino di uno degli stati membri dell’Unione europea

· non trovarsi nelle cause di esclusione di cui all’art. 38 del D. lgs 163/2006

· essere iscritto nel registro regionale per la tutela e la diffusione del francoprovenzale e delle parlate walser, istituito con deliberazione della Giunta regionale n. 1214 dell’ 8 giugno 2012 per le unità SMC4.
breve descrizione dei servizi richiesti
animazione culturale, linguistica e a carattere etnografico nell’ambito di iniziative di promozione del patrimonio culturale immateriale da effettuarsi nelle seguenti giornate:

8 ottobre, 14 ottobre e 15 ottobre 2017
· durata : giornata intera o ½ giornata in località sul territorio valdostano da definire.
termini e modalità di presentazione delle domande

Gli operatori interessati possono presentare la loro Manifestazione d’interesse (vedi allegato), insieme ad una fotocopia della propria carta d’identità, al BREL entro e non oltre le ore 12.00 del 16 agosto 2017 per mezzo fax al numero 0165/44491, per posta elettronica all’indirizzo brel@regione.vda.it o mediante consegna a mano al seguente indirizzo :
Assessorato istruzione e cultura
Ufficio protocollo (2° piano)

Bureau régional ethnologie et linguistique

16, rue Croix-de-Ville

11100 Aoste

ulteriori informazioni

Il presente avviso ha valore esclusivamente esplorativo e non vincola pertanto in alcun modo l’Amministrazione regionale, non trattandosi di avviso di gara.

trattamento dei dati

Ai sensi del d.lgs. n. 30 giugno 2003, n°196 e successive modifiche ed integrazioni - Codice in materia di protezione dei dati personali – si informa che il trattamento dei dati personali è finalizzato esclusivamente all’affidamento mediante cottimo fiduciario, ai sensi della l.r. 36/2011 e della D.G.R. 916/2012, del servizio per la Struttura dirigenziale Bureau régional ethnologie et linguistique e sarà effettuato con modalità e strumenti idonei a garantire la sicurezza e la riservatezza dei richiedenti. I dati potranno essere comunicati o portati a conoscenza di responsabili od incaricati o di dipendenti coinvolti a vario titolo con la procedura in economia di cui trattasi. Ai richiedenti sono riconosciuti i diritti di cui all’art. 7 del d.lgs. n. 196/2003.
allegato

Modulo “Manifestazione d’interesse”.
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